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Protidrogový preventivní projekt z Česka úspěšně představen v Plavnu  
 

 
Projekt protidrogové prevence, Revolution Train, který se nevídaným způsobem věnuje drogové 
problematice podél česko-německé hranice, se v sasko-durynském pohraničí setkal s úctyhodně 
velkým zájmem. To jednoznačně dokládal průběh informační akce na radnici města Plavno, která 
se uskutečnila 26.5.2016. 
Téměř 50 zástupců z řad zemské i spolkové policie, německéch drah (Deutsche Bahn), zemských 
úřadů Vogtlandkreis, Greiz a Saale-Orla-Kreis, saského školského úřadu (Sächsische 
Bildungsagentur) i potenciálních sponzorů a drogových preventistů přijalo pozvání na včerejší 
prezentaci tohoto projektu.  
Tato iniciativa má za cíl dostat Protidrogový vlak během jeho podzimní tour od října do prosince 
2016 do sasko-durynského pohraničí. A po včerejší prezentaci má velmi slušné šance na úspěch! 
Zástupci Nadačního fonu Nové Česko, Pavel Tuma jako autor projektu, zakladatel a předseda 
nadace Nové Česko, a Pavla Witzel jako koordinátorka projektu kvůli tomu přijeli z Prahy, aby zde 
svůj projekt slovem i obrazem podrobně představili.  
 
Základní myšlenka i realizace Revolution Train měla u účastníků takový ohlas, že už na místě si 
účastníci domlouvali první termíny prohlídek v současných zastávkách tour Protidrogového vlaku v 
České republice. Četní zájemci, mezi nimi i správa města Plavno, už ohlásili svou podporu tomuto 
projektu. Za spořitelnu Sparkasse Vogtland již paní Kirsten Hendel (vedoucí pobočky Sparkasse Am 
Rathaus) předala spolku EUREGIO EGRENSIS první finanční dar ve výši 1 000 EUR na podzimní 
zastávku Protidrogového vlaku v Plavnu. Na tomto místě jí patří srdečný dík! 
Bez podpory veřejných institucí a sponzorů se Revolution Train nebude moci rozjet! Náklady na 
jeho cestu jsou spojené s údržbou, transportem, provozem vlaku i zaškolením německých místně 
příslušných odborníků. Abychom dotáhli Protidrogový vlak da Saska a Durynska, potřebujeme Vaši 
podporu!   

 
 


